



郑华森调度“创国卫”当前重点工作

本报讯 记者刘质新报道:3月18日晚上,区委副书记、区长、“创国卫”工作指挥部第一副总指挥郑华森,调度我区当前创建国家卫生城市重点工作。区领导齐忠有、周菊梅、俞柳君、张军华等出席会议。

郑华森传达了全市创建国家卫生城市工作调度会精神后,就调整充实区“创国卫”工作指挥部办公室人员、报送创建国家卫生城市申报材料、推进交通秩序等六大专项整治、开展健康教育和促进“创国卫”工作“五进”等三大专项活动、加强创建国家卫生城市督查等工作进行调度。

郑华森指出,区“创国卫”工作指挥部办公室是指挥部的智囊与上传下达的枢纽,办公室工作成效如何,直接影响指挥部决策效率,进而影响全区“创国卫”工作成效。他强调,“创国卫”工作全面进入实质性实施阶段后,深入推进交通秩序等六大专项整治,扎实开展健康教育和促进“创国卫”工作“五进”等三大专项活动,是今后一段时间重中之重,谁牵头谁负责,谁没搞好谁公开表态。

郑华森说,报送创建国家卫生城市申报材料,反映我区“创国卫”成果以及自查确认达到国家卫生城市标准的重要依据,是“创国卫”申报程序的第一步,材料审核不过关就没有资格接受国家暗访与评审。务必高度重视,切实加强领导,确保报送任务不打折扣落实到位。他提出,办公室与督查组之间要加强协调与沟通,发挥好督查组督促、检查作用,助力全区“创国卫”工作向纵深推进。

齐忠有调度“创国卫”专项整治行动与活动

本报讯 记者刘质新报道:3月18日下午,区委副书记、区“创国卫”工作指挥部常务副总指挥、指挥部办公室主任齐忠有,主持召开我区“创国卫”六大专项整治行动和三大专项活动以及“创国卫”申报材料报送调度会。区委常委、区“创国卫”工作指挥部副总指挥谢华杰出席会议。

齐忠有在总结讲话中指出,扎实、高效开展六大专项整治和三大专项活动,精准报送创建国家卫生城市申报材料,是我区创建国家卫生城市重要内容,牵头单位务必尽心履行好牵头抓总的职责,责任单位务必全心全意做好配合工作,形成条块结合的强大工作合力。他强调,创建国家卫生城市,全市一盘棋,各职能部门要向对口的市直单位学习,市直单位怎么开展,我们在借鉴的基础上予以创新,确保高标准、高质量推进六大专项整治、三大专项活动和“创国卫”申报材料报送工作。他要求,上级督查(检查或暗访)时被发现问题的街道或单位,第一次由分管负责人作表态

发言,第二次由主要负责人作表态发言,第三次启动问责。

会上,区“创国卫”指挥部办公室负责人宣读了广创卫发[2019]04号文件《关于开展广丰区“创国卫”工作专项整治行动和活动的通知》,解读了《关于报送创建国家卫生城市申报材料的通知》。

区交警大队、住建局、市监局、商务局、城管局、卫健委、生态环境局、区直机关工委等牵头或责任单位负责人,就贯彻落实前述两个文件进行了交流发言。

商业总公司加班加点冲洗街道营造整洁靓丽环境

本报讯 记者柯舸报道:为策应市区创卫号召,确保辖区内环境卫生和市场整洁、有序,商业总公司负责人主动请缨,组织干部职工大搞爱国卫生运动,迅速投入到创卫热潮中去,给市民营造了一个整洁靓丽的出行环境。

3月15日下午,区商业总公司全部干部职工等40余人,对府前街、中大街、南街进行了专项卫生整治。他们在区环卫所的支持配合

下,利用洒水车,对街道及周边地面进行了全面清洗。清扫组全体人员分成两组,一组使用洒水车和高压水枪对顽固油渍、污渍和积尘进行地毯式冲洗和擦拭,另一组运用扫帚和铲子等工具进行反复擦洗,保证地面清洁和周边环境卫生整洁。

区商业总公司党委书记、总经理诸明明表示:我们商业总公司高度重视创卫工作,通过召开

动员会,人人都愿意为创建国家卫生城市出力尽力,个个都愿争当创建先锋,搞好环境卫生工作,并建立了长效机制,争当创建模范,为广丰创建国家卫生城市作应有的贡献!

据了解,该公司组织的清扫工作一直持续到了当天晚上九点半,共清理街道两边垃圾3余车和垃圾死角堆物20余处,受到了市民的一致好评。

本报讯 记者张贵华报道:3月18日,区老年大学里春意盎然,到处洋溢着喜庆的气氛。20余名离退休县处级老干部在此次聚会一堂,互致问候。区委副书记齐忠有,区委常委、组织部长管宜生,区人大常委会副主任程高、俞柳君,副区长陈金良、程剑虹,区政协副主席张莉、王斐等先后看望老同志、老领导。茶话会由区老年大学校长鲍运新主持,区老年大学名誉校长饶金玉及全体老年大学班子成员参加

区老年大学举行春季茶话会

了茶话会。

鲍运新在会上就2018年度区老年大学工作进行了回顾,并谈了2019年度的工作思路。他指出,在区委、区政府的关心支持下,占地17.2亩、建筑面积7000余平方米的区老年大学新

校园已经建成。召开此次茶话会的目的,就是请离退休的县级老干部、老领导回家来坐一坐、谈一谈,希望老领导们多关心广丰老年大学的发展,并就办好老年大学多提宝贵意见,共同把广丰老年大学工作推上一个新台阶。

我区举行“扫黑除恶,弘扬正气”专题文艺演出

本报讯 记者叶晔报道:3月19日下午,由区委宣传部、区文广新旅局主办,区文化馆承办的“扫黑除恶 弘扬正气”专题文艺演出,在洋口镇文化活动中心的百姓大舞台举办。区委常委、宣传部长周菊梅出席并观看了演出。

演出紧扣主题,汇集了一大批新近创作的关于扫黑除恶内

容的文艺节目。群口快板《扫黑除恶扬正气》朗朗上口,深入人心,诗朗诵《扫黑除恶我们在行动》贴近实际、振奋人心。众多群众喜闻乐见的精彩文艺节目接连上演,生动展现了职能部门扫黑除恶的决心和声势。最后,演出在歌伴舞《沂蒙谣》中圆满结束。

文艺工作者用百姓通俗易懂

懂的语言,喜闻乐见,接地气的文艺形式进行宣传演出,为现场观众演绎了扫黑除恶的具体内容和重要意义,让扫黑除恶工作深入人心,家喻户晓,起到了良好的宣传效果。



区人民法院召开管理规范年暨廉政教育月活动动员大会

本报讯 毛梦霞报道:3月18日下午,区人民法院召开管理规范年暨廉政教育月活动动员大会。会议由该院党组书记、院长凌目新主持,全体在家干警参加了此次会议。

会上,该院班子成员传达

了全国两会、全市政法工作及全市法院院长会议精神,宣读了该院《关于开展“管理规范年”活动的实施方案》和《关于开展“廉政教育月”活动的实施方案》,通报了截止3月15日的审判绩效。全体与会干警认真观看

了廉政教育视频——《守住第一次》,并签订了扫黑除恶线索摸排承诺书。

会后,凌目新就党风廉政教育进行专题授课,并就开展好廉政集中教育月活动对全体干警提出了要求。

全区公安工作会议召开

本报讯 徐静、记者俞小芳报道:3月18日上午,全区公安工作会议在局二楼会议室召开。副区长、公安局长徐建军出席会议并作报告。局班子成员,各科所队长、教导员,机关及城区派出所副职,受表彰民警及退休老同志代表,民警代表等共300多人参加会议。

会上,徐建军作了题为《聚力省优目标,坚持实干实效,全力为新中国70周年大庆营造安全稳定社会环境》的工作报告。他指出,过去的2018年,在区委政府和上级公安机关的坚强领导下,全警积极应对治安形势复杂、工作压力增大的严峻考验,保持了良好的发展态势,实现了治安大局的持续平稳,保障了经济社会的平稳发展,推动了警务效能的提质增效,促进了公安队伍的健康成长,收获了综合绩效考核近年来最好成绩,扫黑除恶、缉毒执法、打击黄赌、压降发案、环境保护等多项工作成效明显,亮点纷呈。

徐建军强调,2019年,要牢牢把握“对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明”总要求,紧紧围绕做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作主线,全面聚力争创“全省优秀公安局”奋斗目标,紧扣“六紧六促”工作举措,全力推动公安工作转型升级,跨越发展,努力为广丰实现“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”战略部署营造安全稳固的政治环境、安定有序的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境,以优异成绩迎接新中国70华诞。

徐建军要求,全局上下要全面贯彻落实“1+1+6+N”工作思路,即:坚持“一条主线”不动摇,紧盯“一个目标”不放松,推进“六紧六促”不懈怠,紧抓“N项工作”不停滞,不断推动2019年各项公安工作取得新成效、实现新突破。要紧紧守“稳定”这条生命线,促进政治大局更加安定有序。要始终把防范政治风险置于首位,坚决打好政治保卫仗;要牢牢绷紧反恐防暴这根弦,坚决打好反恐攻坚战;要严防矛盾交织,坚决打好风险防范化解主动仗;要严守网上阵地,坚决打好意识形态领域整治仗。要紧紧守“主业”这个关键点,促进社会环境更加平安和谐。要主动护航发展大局,牢记以人民为中心、为人民服务的初心和使命,全力做好保稳定、护安全、促和谐各项工作;要深入推进扫黑除恶专项斗争,不断推动扫黑除恶取得新突破、新成效;要深推“盗抢骗”“食药环”“黄赌毒”“净网2019”等专项行动,严厉打击突出违法行为,全力保障人民群众生命财产安全。

会议宣读了受到上级公安机关表彰和奖励的先进集体和个人名单,区委区政府主要领导对公安工作的批示;《广丰区公安局关于表彰2018年度先进集体和个人的决定》。